



ТВЕРСКАЯ ГАЗЕТА

Общественно-политическое, литературное и торгово-промышленное издание.

Основано Н.А. Озеровым в 1909 году. Воссоздана в 2000 году.

[ПОЛИТПРОСВЕТ](#) | [ЭКОНОМИКА](#) | [ОБЩЕСТВО](#) | [ЖКХ](#) | [РАССЛЕДОВАНИЯ](#) | [ГОРОВОЙ](#) | [ТРЕВОЖНАЯ КНОПКА](#) | [КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ](#) | [ЭТО ИНТЕРЕСНО](#) | [ВИДЕО](#) | [КУРЬЕЗНЫЕ НОВОСТИ](#) | [ГОЛОСОВАНИЕ](#) | [НОВОСТИ](#) |

ГЛАВНОЕ СЕГОДНЯ

[ВНИМАНИЕ! САЙТ "ТВЕРСКАЯ ГАЗЕТА" ПЕРЕЕХАЛ!](#)

Дорогие читатели! Все мы время от времени куда-нибудь переезжаем. В новую квартиру, дом, город... Вот и Тверская газета не стала исключением. Мы переехали! Теперь нас можно найти по адресу <http://tver-ps.ru/> Мы рады всем старым и новым читателям в нашем новом доме.

[подробнее](#)

КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
			1	2	3	4
5	6	7	8	9	10	11
12	13	14	15	16	17	18
19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30		
« Ноябрь 2012 »						

2017/07/27 Чт 06:11:36 AM

[Подписка](#)

[Реклама](#)

РЕЙТИНГИ ВИДЕО В ТВЕРИ

МЕСТО

[И СМЕХ И ГРЕХ](#)

МЕСТО

[АНСАМБЛЬ ХРИСТА СПАСИТЕЛЯ И МАТЬ СЫРА ЗЕМЛЯ – ПРАВОСЛАВНАЯ ТВЕРЬ](#)

МЕСТО

[СИТИЛАБ - ТВЕРЬ](#)

МЕСТО

[ВЫЕЗД ПЧ-72 ТВЕРЬ](#)

МЕСТО

[ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО ГОРОДАМ 2Х2. ТВЕРЬ](#)

МЕСТО

["MIDWAY \(GLSS\) - ТВЕРЬ](#)

Театр драмы и его влюбленные

КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

Тверской академический театр драмы распахнул свои большие парадные двери и «пригласил» горожан на премьеру этой осени - новый спектакль «История любви» по мотивам известного романа американского писателя Эрика Сигала. Название само за себя говорящее, часто встречающееся в мире. За многие столетия столько было написано, рассказано и показано подобных историй, а сколько еще предстоит описать, узнать, услышать... Ведь любовь существовала, есть и будет как животрепещущая тема для жителей нашей планеты. Темой, которая никогда не устанет восхищать, радовать и привносить в жизнь людей смысл. Данная «Love Story», написанная в 1970 году, подарила известность своему автору, став бестселлером. В этом же году был снят одноименный фильм.

Режиссер-постановщик Валерий Персиков (заслуженный деятель искусств России) предложил для тверичан свой вариант сценического сюжета романа. И надо отметить, довольно интересный, глубокий, живой, легкий для восприятия широкой публики: как для современной молодежи, так и для людей преклонного возраста. Весьма ограниченное количество декораций заменили экранные изображения. Это неожиданное нововведение создало дополнительную энергетику происходящему на сцене действию.

Велика заслуга актеров. В пьесе заняты народные артисты России Константин Юченков и Леонид Брусин, а также заслуженная артистка России Ирина Кириллова. Главные роли влюбленных, о ком, собственно, и шла речь в спектакле, сыграли достаточно давно зарекомендовавший себя на сцене театра артист Тарас Кузьмин и более молодая актриса Виктория Козлова. Любовь творит чудеса: Оливер Барретт, блестящий студент Гарвардского университета, спортсмен, отпрыск благородной семьи, нашел свое счастье со студенткой наименее престижного учебного заведения Дженнифер Кавиллери. Девушка, не похожая на других, заинтересовала избалованного женским вниманием Оливера, и они начали встречаться, в скором времени поженившись, вопреки воле родителей. Но, к сожалению, в жизни не все всегда бывает гладко, безоблачно и продолжительно. Внезапное несчастье обрушилось на эту молодую, в чем-то беспечную, но сильно влюбленную друг в друга пару. Как правило, в переломные моменты жизни сразу же происходят проверка и понимание истинных чувств и тут же выявляется, что имеет ценность, а что нет. В данном спектакле было уделено внимание и отношениям влюбленных с собственными родителями. Пройдя многочисленные разногласия и непонимания, отец и сын наконец-то почувствовали неразделимую душевную связь. Когда были приподнесены артистам цветы, стих гул аплодисментов и занавес закрылся, по заплаканным глазам многих зрительниц и серьезным выражениям лиц мужчин можно было понять, что все-таки большинство в полной мере прочувствовали спектакль. Побывав на «Истории любви», сразу же захотелось посоветовать его для посещения своим родным, близким и друзьям. Пусть каждый увидит в этой пьесе что-то важное для себя, возможно, поучительное.

» [Войдите](#) или [зарегистрируйтесь](#), чтобы получить возможность отправлять комментарии

Like Share 0

ЧТО НРАВИТСЯ ЧИТАТЕЛЯМ

[БИ-2 В ТВЕРИ](#)

[подробнее](#)

[ПИЛИЛИ, ПИЛИЛИ, ДА НЕДОПОПИЛИЛИ!](#)

Кто бы мог подумать, что на пр-т Сахарова в Москве приедет 24 декабря на митинг протестовать тверской экс-губернатор Дмитрий Зеленин. А ведь приехал. И протестовал. И был замечен. Оделся строго, по случаю – в черную кожу. Почти как комиссар времен Гражданской войны. Против чего протестовал?

[подробнее](#)

[КРЫМ – ЭТО НЕМЕЦКОЕ ЧУДО?!](#)

В прошлую пятницу, 27 июня, состоялась встреча сотрудника посольства Германии в России Вернера Дитера Клуке с тверскими журналистами.

Подобного рода встречи обычно носят характер сбора информации о происходящем в нашем регионе, например, о преобладающих в обществе умонастроениях. Похоже, журналистов «мониторят» как носителей достаточно полной информации, позволяющей составить представление о том, что творится в головах населения.

[подробнее](#)